



还是「**灵火**」
还是「**凡火**」？



扫一扫观看

【C3心对心】25「灵火」还是「凡火」？

「有火从耶和华面前出来，在坛上烧尽燔祭和脂油；众民一见，就都欢呼，俯伏在地。」（利九24）

「亚伦的儿子拿答、亚比户各拿自己的香炉，盛上火，加上香，在耶和华面前献上凡火。」（利十1）

1.从神来燔祭坛的火：燔祭坛的火永不熄灭，神从不忘记祂所拣选的百姓，神的眼目就在百姓的当中。

2.亚伦二个儿子献的凡火：2.这凡火干犯了神的行政，就有火从耶和华面前出来，把他们烧灭。

3.「热病」退了才能服事主：错误的「火热」是犯了「热病」，热病退了，才能起来真正的服事主。

4. 为主火热，该是属灵的：「凡火」的服事是以天然人的手作服事，满了自己的宗教热情，干犯了神的行政，用那双乌撒的手要扶神的约柜，也就是用天然的手介入神的工作，当然是要被神所击杀的。

5. 「灵火」还是「凡火」关键在于顺服：神是圣洁是烈火，顺服神心意的，神降下灵火，点燃祭坛上的火，一个降服于神，把自己身体献上当作活祭的，这是圣洁的，是神所喜悦的；一个悖逆神的心意，干犯神的行政，神所降下是审判的烈火。你的火热是从何而来？你已将自己摆在祭坛上了吗？还是顺服的功课没有过？干犯神的行政，惹动神的愤怒呢？



扫一扫观看

真心话 时间

利十1-7
25勿献「凡火」
—承接圣职后的事奉

灵修



【真心话】25勿献「凡火」——承接圣职后的事奉 (利十1-7)

「1 亚伦的儿子拿答、亚比户各拿自己的香炉，盛上火，加上香，在耶和华面前献上凡火，是耶和华没有吩咐他们的，2 就有火从耶和华面前出来，把他们烧灭，他们就死在耶和华面前。 6 摩西对亚伦和他儿子以利亚撒、以他玛说：「不可蓬头散发，也不可撕裂衣裳，免得你们死亡，又免得耶和华向会众发怒；只要你们的弟兄以色列全家为耶和华所发的火哀哭。7 你们也不可出会幕的门，恐怕你们死亡，因为耶和华的膏油在你们的身上。」他们就照摩西的话行了。」 (利十1-2、6-7)

引言：今天的灵修经文（利十1-7），主要讲述，亚伦的儿子拿答和亚比户，各拿自己的香炉，在耶和华面前献上凡火。拿答和亚比户在神面前献上的凡火是什么呢？这也许不是从铜祭坛拿来的火，可能是他们二人从别处将炭火带到这坛上，是不圣洁的。亚伦的这两个儿子，对于遵奉神的献祭条例太过随便，他们二人是滥用了祭司的职权而轻慢神。当他们站在圣所的金祭坛旁边时，有火从至圣所出来，把他们烧死了。神就以火来烧灭，以示惩戒。摩西警告亚伦，任何埋怨都只是反抗神公义的行为，摩西告诉亚伦和他其余两个儿子不要为此哀悼，却要留在会幕里，让以色列全家为耶和华所发的火哀哭。



BIBLE STUDY DAILY

利未記《利未記》

牧者短讲



LEVITICUS 25 亚伦的儿子献凡火

【牧者短讲】25亚伦的儿子献凡火

1. 拿答、亚比户身上可以看到他们的忽略，他们就献上凡火。那什么叫凡火呢？就是神没有吩咐的火。
2. 香坛上的火必须来自于祭坛上的火。这是神的要求！神的要求！所以香坛上的火必须是从祭坛上的火来，神才悦纳。
3. 所有的祷告、生命所有的敬拜一定是建立在十字架的生命上，一定是建立在奉献上，在祭坛上。
4. 凡火就是拿答、亚比户点了火。凡火带着这个神不认识的火、神不要的火，不是从祭坛来的。所以有火从耶和华面前出来把他们烧灭了。



STRANGE FIRE

Leviticus 10:1-3



凡火到底指什么？

一、凡火到底指什么？

1. 错误的火源：香炉的火必须要从祭坛上面取，而拿答、亚比户盛上的火是另有出处，故被称为凡火。
2. 错误的运用：不是耶和华吩咐他们做的，而是他们的擅自行动。
3. 错误的地点：他们就死在「耶和华面前」。很有可能就是圣所的幔子内。
4. 错误的态度：拿答、亚比户极有可能在献火之前喝过酒。神要藉着事件，让他们认清「圣俗之分」。
5. 拿答和亚比户为神作事，是用天然人的手。我们该为主火热，但这个火热该是属灵的。



服事神的三个「不可」

二、服事神的三个「不可」

1. 有三个「不可」，1) 不可蓬头散发；2) 不可撕裂衣服；3) 不可出会幕外。这对我们有什么教训？
2. 亚伦不只不能摸二个儿子的死尸，因为祭司是给神分别出来为圣的，不能接触死亡。而且天然的情感要被对付，不能有任何感情上的显露。
3. 亚伦不能离开他的职事，他仍然要站在神的面前。
教训：一个服事神的人，不能带有情感的掺杂参与事奉。天然的情感常是拦阻我们事奉神，这个天然的情感必须要受到对付。一个服事神的人，当服神的权柄，持守自己服事的岗位——不可出会幕外。